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IZJAVA ZA JAVNOST 

Projekt BeyondSnow predstavlja dve ključni poročili za podporo 

smučarskim destinacijam pri prizadevanjih za prilagoditev 

podnebnim spremembam. 

 
Šest alpskih držav, vključno s Slovenijo, sodeluje pri projektu BeyondSnow, ki pomaga majhnim in 

srednje velikim smučarskim destinacijam pri soočanju z izzivi, ki jih prinašajo podnebne spremembe. 

V zadnjih mesecih smo v sklopu projekta izdali dve ključni poročili — Poročilo o prilagoditvi in Model 

krepitve odpornosti in prilagoditev (Resilience Adaptation Model - RAM) — katerih cilj je opremiti 

lokalne oblasti, podjetja in skupnosti s primeri prilagoditve, praktičnimi orodji in strategijami, ki temeljijo 

na podatkovnih virih. Ti viri so namenjeni kot pomoč destinacijam pri raznolikosti/razširitvi njihove 

turistične ponudbe, izboljšanju odpornosti na podnebne spremembe ter zmanjšanju odvisnosti od vse 

bolj nepričakovanih snežnih razmer. 

 

[Jesenice, Nova Gorica, oktober 2024] – BeyondSnow je izdal dve pomembni poročili, namenjeni 

podpori alpskim smučarskim destinacijam pri prilagajanju rastočim vplivom podnebnih 

sprememb. Poročilo o prilagoditvi in Model krepitve odpornosti in prilagoditev sta praktični orodji 

za lokalne oblasti, podjetja in skupnosti, ki si prizadevajo povečati svojo odpornost in zmanjšati 

odvisnost od vse bolj nepričakovanih snežnih razmer. 

 

Z naraščajočimi globalnimi temperaturami, vse bolj nepričakovanimi padavinami in krajšimi 

snežnimi sezonami se majhne in srednje velike smučarske destinacije soočajo s pomembnimi 

ekonomskimi in okoljskimi izzivi. Poročilo o prilagoditvi ponuja pregled trenutnih strategij in 

inovativnih metod za destinacije, ki si želijo razširiti svojo turistično ponudbo. Hkrati Model krepitve 

odpornosti in prilagoditev predstavlja strukturiran pristop za oceno ranljivosti teh destinacij, kar 

pomaga pri identificiranju konkretnih korakov proti bolj odporni prihodnosti. 

 

Poročilo o prilagoditvi, namenjeno alpskim smučarskim destinacijam, ponuja primere pristopov k 

prilagoditvi na podnebne spremembe, preučuje različne strategije in ukrepe za zmanjšanje 

odvisnosti turističnih destinacij od snega. Poudarja potrebo po raznolikosti turistične ponudbe, 

vključevanju trajnostnih praks in vključevanju lokalnih skupnosti v dolgoročno načrtovanje. Te 

strategije in ukrepi so zasnovani tako, da zmanjšujejo socioekonomska tveganja, povezana s 

podnebnimi spremembami, hkrati pa zagotavljajo, da alpske destinacije ostanejo privlačne tako za 

turiste kot za prebivalce tudi v prihodnjih letih. 

 

Model krepitve odpornosti in prilagoditev je pomemben rezultat projekta BeyondSnow, katerega cilj 

je pomagati smučarskim destinacijam pri oceni njihove trenutne odpornosti. S preučevanjem 

elementov, kot so izpostavljenost podnebnim spremembam, upravljalske zmožnosti in turistična 

infrastruktura, Model destinacijam ponuja jasno sliko njihovih prednosti in slabosti ter predstavlja 

konceptualni okvir za Orodje za digitalno odločanje o odpornosti (Resilience Decision-Making 
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Digital Tool - RDMDT), dodatni rezultat projekta v prihodnosti. Ta metoda, ki temelji na podatkih, 

odločevalcem omogoča, da prednostno razvrstijo ukrepe in učinkovito razporedijo vire, s čimer 

zagotovijo, da so njihove regije bolje pripravljene na soočanje s prihodnjimi podnebnimi izzivi. 

 

Andrea Omizzolo iz podjetja Eurac Research, vodilni partner projekta BeyondSnow, je poudaril 

pomen novih orodij: "Poročilo o prilagoditvi in Model krepitve odpornosti in prilagoditev sta 

zasnovana za zagotavljanje praktičnih, na dokazih temelječih smernicah alpskim destinacijam, ko 

se soočajo s kompleksnostmi podnebnih sprememb. Sta ključna za spodbujanje dolgoročne 

odpornosti v soočanju s podnebnimi spremembami." 

 

 

Pogled naprej 

 

Izid Poročila o prilagoditvi in Model krepitve odpornosti in prilagoditev predstavlja pomemben korak 

naprej v poslanstvu projekta BeyondSnow, katerega cilj je povečati odpornost na podnebne 

spremembe v alpskem območju. S tem, ko ponuja brezplačne in dostopne vire, projekt želi 

demokratizirati strategije prilagoditve podnebnim spremembam ter opolnomočiti smučarske 

destinacije, da sprejmejo proaktivne ukrepe za odpornost in trajnost. 

 

Prenesite Poročilo o prilagoditvi in odkrijte strateške pristope za raznolikost smučarskega turizma 

ter povečanje odpornosti na podnebne spremembe. 

https://www.alpine-space.eu/wp-content/uploads/2024/08/beyondsnow-deliverable-1.2.2-

reportannex.pdf 

 

Dostop do Modela krepitve odpornosti in prilagoditev za oceno ranljivosti in razvoj izvedljivih 

strategij za trajnostni smučarski turizem. 

https://www.alpine-space.eu/wp-content/uploads/2024/08/beyondsnow-output-1.1-resilience-

daptation-model-RAM-2024-1.pdf 

 

Za več informacij o projektu BeyondSnow obiščite:   

BeyondSnow Official Website 

Facebook  

Instagram 

 

Kontakt: [Razvojna agencija Zgornje Gorenjske, Jelka Popović Gužvić, jelka.popovic@ragor.si  

                 Arctur d.o.o., Katarina Ceglar, katarina.ceglar@arctur.si ] 

 

BeyondSnow je projekt programa Interreg – Alpine Space, ki ga sofinancira Evropska unija. Njegov 

cilj je zmanjšati odvisnost alpskih turističnih destinacij od snega, okrepiti njihovo odpornost na 

podnebne spremembe ter ohraniti/povečati donosnost za prebivalce in privlačnost za turiste. 
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